
В Карелии объявлен Республиканский конкурс знатоков национальных языков и культур

С 15 марта по 30 апреля 2017 года в Карелии проводится Республиканский конкурс знатоков карельского, вепсского и финского языков «КарелиЯ – это Мы», целью которого является повышение уровня знаний карельского, вепсского и финского языков, а также этнокультурной компетентности среди молодежи Республики Карелия. 
Конкурс проводится в рамках Фестиваля финно-угорской молодежи Республики Карелия. 
Задачами конкурса являются формирование положительного имиджа родных языков, национальной культуры в молодежной среде, а также мотивация молодежи Республики Карелия к изучению истории, этнографии и языков карелов, вепсов и финнов. 
К участию в конкурсе приглашаются жители Республики Карелия от 14 до 30 лет: учащиеся школ и студенты учебных заведений Республики Карелия, изучающие карельский, вепсский, финский языки, как в учебных заведениях, так и самостоятельно. Конкурс проводится по следующим номинациям:
- Знаток карельского языка и национальной культуры (ливвиковское наречие карельского языка),
- Знаток карельского языка и национальной культуры (собственно-карельское наречие карельского языка),
- Знаток карельского языка и национальной культуры (людиковское наречие карельского языка)
- Знаток вепсского языка и национальной культуры,
- Знаток финского языка и национальной культуры.
Участнику конкурса необходимо заполнить тесты, включающие вопросы по истории, этнографии карелов, вепсов и финнов, задания на знание грамматики и лексики карельского, вепсского и финского языков. 
Тесты оформлены с помощью конструктора опросов - сервиса «Гугл Форма» и размещены в сети Интернет по ссылкам, соответствующим номинациям:
- Знаток карельского языка и национальной культуры (ливвиковское наречие карельского языка): https://goo.gl/forms/cxP9cCPasffjEX6L2, 
- Знаток карельского языка и национальной культуры (собственно-карельское наречие карельского языка): https://goo.gl/forms/ibCPLu30hDQTMLvB3, 
- Знаток карельского языка и национальной культуры (людиковское наречие карельского языка): https://goo.gl/forms/vpliLQmczY7yxieO2, 
-Знаток вепсского языка и национальной культуры: https://goo.gl/forms/mizg481G5m3aw8vN2, 
- Знаток финского языка и национальной культуры: https://goo.gl/forms/PNHsvGuPM82ifncA3.
Ответы участников конкурса автоматически отправляются на электронный адрес, соответствующий каждой из номинаций конкурса.
Победители определяются в каждой из номинаций конкурса.
Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится в рамках проведения Фестиваля финно-угорской молодежи 10 июня 2017 года в г. Олонце в День Республики Карелия.
[bookmark: _GoBack]Положение о конкурсе размещено на сайте Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики http://nationalkom.karelia.ru/dejatel-nost/konkursy-festivali-meroprijatija, а также на сайте АУ РК «Издательство Периодика» http://www.rkperiodika.ru, которое выступает координатором конкурса.
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