Отчет
о работе Совета ветеранов Мегрегского сельского поселения 

за 2016 год

Работа Совета ветеранов  состоит в повседневной заботе о своих ветеранах, оказания им посильной помощи в решении социально- бытовых вопросов, активному вовлечению ветеранов в общественно-полезную жизнь села.

На отчетно-выборном собрании 15 января 2016 года был избран Совет ветеранов Мегрегского сельского поселения в количестве 11 человек. Председатель Совета- Захарова Мария Михайловна, заместитель председателя – Васильева Зоя Ивановна, секретарь Совета – Лаврукова Галина Ивановна. В Совете ветеранов за отчетный период продолжался персональный учёт ветеранов. По состоянию на 01.03.2016 года на учёте состояло ветеранов различных категорий 283 человека, в том числе:

Вдовы участника Великой Отечественной войны-2 человека

Труженики тыла - 6 человек

Несовершеннолетние узники – 1 человек

Воины- интернационалисты- 11 человек

Ветераны труда Российской Федерации-111 человек

Ветераны труда Республики Карелия – 152 человека

На территории поселения не прописан ни один  участник Великой Отечественной войны.

Персональный учет всех ветеранов всех социальных категорий проводится на бумаге и электронных носителях, в тесном сотрудничестве со специалистами администрации Мегрегского сельского поселения Прокушевой Верой Николаевной, Ивашкевич Еленой Борисовной, а также со специалистами государственного бюджетного учреждения социальной защиты « Центр социальной работы Олонецкого района».

Вся работа Совета ветеранов Мегрегского сельского поселения проводилась в соответствии с Федеральными законами от 19 мая 1995 года « Об общественных объединениях» № 82-ФЗ, от 12 января 1995 года « О ветеранах» №5-ФЗ, Положением о Совете ветеранов Мегрегского сельского поселения, утвержденного постановлением администрации Мегрегского 
сельского поселения от 15 апреля 2016 года №23 по следующим направлениям:
Организационные мероприятия:
Советом ветеранов выполняются уставные требования законодательства.

За отчетный период с 1 января 2016 года проведено на территории поселения три общих собрания ветеранов, на которых рассмотрены, в соответствии с Положением о Совете ветеранов, 6 вопросов. На одном из общих собраний,  проведено обсуждение проектов законов Республики Карелия, касающихся социальной поддержки отдельных категорий граждан и присвоения звания 

« Ветеран труда». В ходе обсуждения вышеуказанных проектов законов  было принято решение о направлении депутату Законодательного Собрания Республики Карелия выписки из протокола для ознакомления и учета нашего мнения при рассмотрении проектов законов и принятия по данным проектам решения.
Систематически проводятся заседания Совета ветеранов. За отчетный период проведено 7 заседаний Совета ветеранов, на которых рассмотрено 28 вопросов. На одном из заседаний Совета ветеранов было принято решение об организации ветеранских ячеек в д. Онькулица и в д. Юргелица. 23 марта 2016 года решением Совета ветеранов образована ветеранская ячейка в д. Онькулица, в следующем составе: Пекина Татьяна Михайловна, Авксентьева Майя Петровна, Столярова Нина Ивановна. Работа в данном направлении продолжается.  
Все заседания Совета ветеранов и общие собрания ветеранов поселения оформлены протоколами. Основная информация о ветеранской деятельности размещена на официальном сайте Мегрегского сельского поселения.
Следующее направление: 

Работа Совета ветеранов по социально- бытовым вопросам.
Совет ветеранов Мегрегского сельского поселения неоднократно обращался к руководителям  открытого акционерного общества « Племсовхоз Мегрега» Тагирову Казимиру Тагировичу, Сельского потребительского общества Бакулиной Вере Васильевне, индивидуальному предпринимателю Селевкову 
Игорю Юрьевичу с просьбой об оказании благотворительной помощи ветеранам, проживающим на территории поселения. В этом году от спонсорских организаций Совет ветеранов получил 8 тысяч 450 рублей.
 Выражаем им искреннюю благодарность за оказанную помощь. 
Стало доброй традицией ежегодно поздравлять юбиляров, которым исполняется 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95 лет. За отчетный период Совет ветеранов поздравил 48 юбиляров, проживающих на территории поселения. На эти цели  выделено 4 тысячи 383 рубля.

По решению Совета ветеранов 13 октября 2016 года,  в связи с невозможностью присутствия ветеранов на празднике, посвященном Дню пожилого человека, было принято и исполнено решение  о поздравлении  с праздником на дому  69 ветеранов поселения. Подарки для поздравления ветеранов  предоставлены открытым  акционерным  обществом « Племсовхоз Мегрега».
Следующее направление:

 Работа с молодёжью. Патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения

Проводимые встречи учащихся с ветеранами благотворно влияют на патриотическое воспитание подрастающего поколения.
Совет ветеранов принимал участие в торжественном мероприятии, посвященном 140- летию со дня образования Мегрегской средней школы. Члены Совета ветеранов сердечно поздравили педагогический коллектив  учителей и учащихся  школы со славным юбилеем, пожелав дальнейших успехов в учебно-воспитательном процессе.

Важным событием в жизни школы, в преддверии 9 мая – Дня Победы, стало открытие школьного музея, на базе которого проводится работа по военно-патриотическому воспитанию школьников. Совет ветеранов в данном мероприятии также принял участие и передал музею материалы о бывшем директоре школы Токаревой Инкери Томасовне.

В дни государственных праздников -  23 февраля, 9 мая, 22 июня,  Совет ветеранов совместно с учащимися принимал участие в проведении митингов, 
в возложении цветов к памятникам погибших воинов, в уборке братских захоронений.

Следующее направление:

Увековечивание памяти жителей Мегрегского сельского поселения

На одном из заседаний Совета ветеранов было принято решение о создании на территории поселения « Книги Памяти», в которую бы вошли сведения о жителях - орденоносцах, проживавших и проживающих на территории поселения. Разработана анкета, начат сбор сведений о Калинине Петре Павловиче, Акимовой Александре Васильевне, Минине Анатолии Петровиче, Токаревой Инкери Томасовне. На сегодняшний день данная работа продолжается.
Следующее направление:

Организация досуга людей старшего поколения
Совет ветеранов большое внимание уделяет досугу ветеранов, поддерживает постоянную связь с Мегрегским  сельским домом культуры, женским клубом 

« Селяночка», некоммерческой социально- ориентированной организацией 

« Армас тало». Активными участниками художественной самодеятельности являются ветераны труда, проживающие на территории поселения.

В 2016 году члены Совета ветеранов совместно  с администрацией поселения, открытым  акционерным  обществом « Племсовхоз Мегрега», Мегрегским сельским домом культуры, женским клубом « Селяночка» организовали и провели 3 вечера отдыха для людей пожилого возраста. 
В интересной форме был проведен конкурс « А, ну-ка, бабушки!», посвященный празднованию 8 марта. В конкурсе приняли участие бабушки со своими внуками, соревнуясь в пяти номинациях.

Для ветеранов поселения  к 1 апреля подготовили и провели вечер отдыха, посвященный Дню смеха в виде капустника. До проведения вечера каждой группе участников предложено было подготовить шуточный номер. Все участники со своими заданиями справились.
Ярким событием на территории поселения стал Первый Межнациональный фестиваль « День барсука»,  в подготовке и проведении,  которого приняли 
участие многие жители поселения. Была организована работа на пяти творческих площадках, руководителями которых являлись ветераны поселения.

Праздником «Добра и уважения» считают праздник, посвященный Дню пожилого человека. В этот день в столовую  племсовхоза Мегрега , мы пригласили пожилых людей, чтобы поблагодарить их за многолетний добросовестный труд, который является залогом успешной учебы нашего подрастающего поколения. Организовали чаепитие, подготовили и показали концерт.
Организуя досуговую деятельность ветеранов на территории поселения,  Совет ветеранов планирует в ноябре месяце провести совместно с Мегрегским сельским домом культуры вечер отдыха « Поём романсы….».

Подводя итоги работы Совета ветеранов Мегрегского сельского поселения за 2016 год можно сказать, что определенная работа проводится, но не всё еще сделано для того, чтобы были достигнуты результаты, позволяющие решить вопросы улучшения бытового, медицинского и других видов обслуживания ветеранов, особенно, одиноких и престарелых.

