О преступлениях экстремистской направленности
В 2016 году в Республике Карелия по сообщениям экстремистской направленности возбуждено 25 уголовных дел (для сравнения – в 2015 году возбуждено 19 таких дел). Из них в подавляющем большинстве случаев (24) в отношении лиц, разместивших в сети «Интернет» комментарии экстремистского характера или призывы к осуществлению экстремистской деятельности. На территории Олонецкого района преступления  рассматриваемой категории не выявлялись.
Согласно действующему законодательству (ч.1 ст.282 Уголовного кодекса РФ) действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", наказываются штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо принудительными работами на срок от одного года до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет.

При этом под действиями, направленными на возбуждение ненависти либо вражды, понимается, в частности, высказывания, обосновывающие и (или) утверждающие необходимость геноцида, массовых репрессий, депортаций, совершения иных противоправных действий, в том числе применения насилия, в отношении представителей какой-либо нации, расы, приверженцев той или иной религии. Критика политических организаций, идеологических и религиозных объединений, политических, идеологических или религиозных убеждений, национальных или религиозных обычаев сама по себе, как указано в постановлении Пленума Верховного суда РФ от 28.06.2011 № 11 «О судебной практике по уголовным делам о преступлениях экстремистской направленности» не должна рассматриваться как действие, направленное на возбуждение ненависти или вражды.
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