Отчёт  о работе Совета ветеранов Мегрегского сельского поселения 
в период  с октября по ноябрь 2017 года и о планах на декабрь 2017 года.

   Вся работа Совета ветеранов Мегрегского сельского поселения в период с октября по ноябрь 2017 года проводилась в соответствии планом работы, утверждённым на 4 квартал  2017 года. За указанный период проведено 3 заседания Совета ветеранов, на которых рассмотрено 9 вопросов : 
-Отчёт о работе Совета ветеранов за 9 месяцев 2017 года;
-О выборе делегатов на конференцию  ветеранов Олонецкого района;
-О подготовке к празднованию Дня матери;
-Об участии в районном конкурсе « Классная мама, счастливая дочка и замечательная внучка»;
-Об участии Совета ветеранов в подготовке к празднованию 50- летия со дня образования совхоза « Мегрегский»;
-О перспективном плане работы Совета ветеранов на 2018 год;
-О внесении изменения и дополнений в постановление администрации Мегрегского сельского поселения от 15 апреля 2016 года №23 « Об утверждении Положения о Совете ветеранов Мегрегского сельского поселения»;
-О приглашении ветеранов ОАО « Племсовхоз Мегрегский» на торжественное заседание, посвящённое 50-летию со дня образования совхоза;
-О выборе проекта для участия в региональной программе « Программа поддержки местных инициатив в 2018 году».
По всем рассматриваемым вопросам приняты решения. Протокола и план работы размещены на официальном сайте администрации Мегрегского сельского поселения в разделе общественные организации, подраздел Совет ветеранов.
В связи с принятым решением о реализации на территории д. Мегрега проекта « Век живи - век учись и другим помогай!», ветераны поселения  активно участвовали в анкетировании по теме: «Образовательные потребности и образовательный потенциал сельской территории». По итогам анкетирования были выбраны следующие направления обучающей деятельности: спортивно - оздоровительное, культурное, прикладное. Сформированы участники кружков, в которые вошли: пенсионеры, ветераны, работающее население старшего возраста, молодежь и подростки. С 15 ноября в д. Мегрега стали проводиться кружковые занятия.
 В отчётный период была продолжена работа по поздравлению ветеранов - юбиляров. С 60-летием поздравили Олексовскую А.В., с 65 - летием –Войлукову З.В., Ешшоева Г.И., Макарова А.М., с 80- летием -Акимова Н.М., Куршиеву К.Ф.
  Активное участие ветераны поселения приняли в октябре месяце в проведении вечера отдыха, посвященного Дню пожилого человека и двух  субботников: по уборке кладбища и сквера в д. Мегрега.
Большая работа членами Совета ветеранов совместно с МКУ « Мегрегская СОШ», ОАО « Племсовхоз Мегрега», МБУ « Мегрегский СДК» выполнена по подготовке и проведению в  ноябре праздника, посвященного Дню матери. Члены Совета ветеранов собрали материал о матерях, родивших и воспитавших 5 и более детей. Их на территории поселения 11.На данное мероприятие были приглашены дети, и внуки многодетных матерей, которые поделились воспоминаниями о своих семьях, тепло и сердечно поздравили  мам, подарили цветы. 
Основными направлениями деятельности в декабре месяце Совет ветеранов планирует :
-продолжить реализацию мероприятий по проекту « Век живи - век учись и другим помогай!»,
[bookmark: _GoBack]- оказать содействие ОАО « Племсовхоз Мегрега» в подготовке  к проведению 50-летия со дня образования ОАО « Племсовхоз Мегрега».


