







[bookmark: _GoBack]Уважаемая Ольга Ивановна,
педагоги,  ветераны педагогического труда,
обучающиеся  и технические специалисты!

Администрация и Совет Мегрегского сельского поселения
сердечно поздравляет Вас со 145 -летним юбилеем МКОУ «Мегрегская ООШ»!

  Юбилей - это очередной этап, повод подвести итоги проделанной работы и поставить перед собой новые долгосрочные задачи. Несмотря на значительность даты, по сути своей, школа ещё молода, потому что каждый учебный день она наполняется детскими голосами. Дети, населяющие ее, талантливы, трудолюбивы, энергичны, они такие же, как и те, что вошли в нее первыми. Как и во все времена, они нуждаются в любви, тепле и заботе, которую всегда находят  в сердцах наших педагогов.  И хочется верить, что сегодняшние ученики благодаря педагогам найдут своё место в жизни.

   Слова особой благодарности выражаем  педагогам и ветеранам педагогического труда. Своим трудом, самоотверженностью вы заложили  и закладываете основы наших сегодняшних достижений. Здоровья вам, счастья, долгих лет жизни!

   В юбилейный год от всей души желаем школе – выпускникам, ученикам, педагогам, всем, кто связан с богатой историей школы и его будущим – новых достижений, побед, бережного отношения ко всему, что связано со школой, малой Родиной, чтобы будущие достижения школы всегда служили во благо нашего поселения,  района и республики.

Благодарим за активное участие в жизни поселения!

Глава Мегрегского сельского поселения                                          А.В. Козлова 

Председатель Совета Мегрегского сельского поселения               И.С. Дундукова

