                                                   ТЕКСТОВОЙ ОТЧЕТ
               МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ  
                             «МЕГРЕГСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ» за 2022 г. 
Цели и задачи МБУ «Мегрегский Дом Культуры»
Цели: Организация досуга и приобщение к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству. 
Задачи:
  удовлетворить потребности населения в сохранении и развитии традиционного и художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально–культурной активности населения;
 создать благоприятные условия для организации культурного отдыха жителей подведомственной территории; 
 предоставить качественную услугу социально – культурного, просветительного, оздоровительного, развлекательного характера, доступных для широких слоёв населения.
Работники культуры, в целях привлечения пользователей в клубы ищут новые формы работы, стараются, чтобы проводимые мероприятия были доступными и полезными, а главное проводят такие мероприятия, на которых пользователи являются не просто слушателями, зрителями, но и сами принимают в них активное участие.
 	Самые социально -  значимые мероприятия 2022 года стали: в «Доме ремесел» открыли свои  двери «Музей коровы» и женский клуб «Селяночка», торжественная церемония вручения нагрудных знаков «Дети войны в Республике Карелия», спортивное мероприятие «Здоровый дух в здоровом теле», проведение праздников деревень: д. Мегрега- «День Барсука», д. Самбатукса- Иванов день, д. Обжа- «Деревня пела и плясала», Новогоднее и рождественские гуляния, «Масленица идет», игровая развлекательная программа «Самый детский день» ко дню защиты детей,  тематические концерты: «Мир в котором мы живем», «Добрый концерт».
 	В кулинарной студии «Калитка» в течении года прошли следующие мероприятия: в рамках проекта «Карелия открытая: межмуниципальное сотрудничество в укреплении межнациональных отношений» состоялась итоговая конференция, творческий вечер «В гостях у «Гармонии», спектакль музейного театра г. Олонца на карельском языке «Самовар».
В «Доме ремесел» в кулинарной студии «Калитка» в течении года проходили мастер-классы: по карельским калиткам, «Розанцы», «Имбирные печеньки», в преддверии Нового года открылась «Мастерская Деда Мороза», экскурсии в «Музей коровы» и женский клуб «Селяночка». 
Волонтерский отряд Невского Десанта «Русский витязь» (г. Санкт-Петербург) из 28 человек провел мастер-классы: «Навыки креативного мышления» и «Немного о будущем», а также показал спектакль «Питер Пэн». Эти мероприятии посетили 79 учеников школы.
Творческие коллективы принимали активное участие в тематических мероприятиях, фестивалях и конкурсах районных, республиканских, межрегиональных. Итогом плодотворной работы творческих коллективов за 2022 год стали: 
- 14 районный музыкальный фестиваль "Свирьстройская волна" - 2022, гран-при Вера Патракеева;
- танцевальный марафон-конкурс п. Ильинский, танцевальная младшая группа «Задоринки» - 3 место;
- 19 фестиваль Военной песни «Негасимый свет» с. Видлица:
- 1 место - Юлия Мушкет,
- гран-при - Пекина Ангелина.


Патриотическое воспитание:
- торжественное возложение венков и цветов на Братской могиле,
- тематический час «Воссоединение Крыма и Севастополя с Россией»
-акция, посвященная Дню конституции;
-шествие «Бессмертный полк»
- акция «Мы нашей памяти верны» в д. Самбатукса;
       - акция «Великая Победа» в д. Мегрега;
- акция «Свеча Памяти».

30 декабря 2022 года в торжественной обстановке состоялось открытие нового Дома культуры в д. Мегрега.
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